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Uklp ukppnunnpugpnnitbpu’ Ywuywith hunfwyipuiyFah wknuljur] % Zugpungkinputip, punupughiniput b
Ynunttu ninbuntpiut pudith yhn U. Untfotyubp, pmqu;pmak{hntp]mh purdiih qrluun]np dwubughn %,
Ynunwhiguhp, pudih gluunnp dweiwghn Y. Sphanpibip,munuliuuhpbghbp Cuhnulpb innng phy 23 okiph
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1. Cwhnidyul thnnng phy 23 s2Eiph wwwihph JEpuwbinpngnid

Quuph
h Uphnmumuipliiph winwhnuip hsem Lululy
1 2 3 4
1 |Uupnhbpdwpuiphg wulthpwswsljh wupudninwdnid o 495,00
2 |Ghplyw nuthpuswsh pubnnid u? 18,00
3 |Swithph dbinunuljub Sunupuph wupudniinwdnid gau 45,00
4 |Ehpltyw gphnu &nnkph b gghpltph pubngnud u? 71,00
5 (Qnmipinil nbkgnn thwpnwiyniph Yhnkjukph dwppnud u? 200,00
6 |Gwwpunfwsh tnpngnid 25% tnp oht. Unipbpny 1004° 4,95
7 |Swhrnwlpudwsh Juwuguws hunjustbph thnfanud a2 36,00
Quyunk Yntunpnighwbbph wdpugnid dhnunujub fhidkhnbipng
. skoba = Ug 45,00
Qupnk nbuinprijghwitkph inpngnud, ninnnud, nidbqugnid, 3
9 d 2,10
wykjughnid
Onunphnjumpjuh yuwnnthwbbbph tnpngnud 50% unp sht yniplipm] b
10 huin 8,00
obpununhbniyny
Zwppe ghtuuyun 0.55 Y hwunnipyul phplnhg ophnu &nnh b gyhph
11 u 102,00
hpuljwbugnud
12 |2uqupibpny opuihtinugdwb unnnijuljukph ninunpnul hithe=15.64 i 8,00
13 Shujuuyyuwn KP 25-0,5 wpndhjuninp phplinnd swsynyph 2 495.00
hpuuiugnid, hupp phpbnn] dhwugdub hwignuyghipn] hwnkpa :
®npp swslkph b guninph hpuljwbwgnud ghttjuguin 0.55 dd 2
14 U 42,00
hetnhg
15 Swilihph Ukinunuljub &wunuywph inbnmdnud ihpunyug w1l 9500
dEknnwnuiiuih Ynbunpniyghwibnn 4 ;
16 |Swlhph dbnnunujubt dwnwpwph jaubiipynud kplptipon u? 66,50
17 [Swlthph (huynk Ynbunpmiyghwlibph hpugugnuubingpini 0 15,00
18 |Lnylp Juwpudwsh u? 567,00
19 |Tht wnph pupanul b nkputhnfunad 1044, n 12,00
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Uklp tbppnunnpugpnniibpu’ Yuywbh uu!.[uz]'upluu,}hm]) mtqmqml"l- Zwijpuiy kinjuip, punupwizhimpub b
Ymintbiw) nhnkunippub pudith whn U Unduaobjubp; pmqm}gmgphmmmh pudth gjuun|np ywubwghn &
Ynunwbiguip, pudh giounnp dwutugbn 9. Qphqnp]mhp nLumlI'umu}lphg]]hp Cwhnuljul thnng pht 37 okuiph
wwtihph nkjthulwh Jh&wlh b npnpkghtip, np mul'll}lph Lfl;pm'lmpnqlful’ll hunfwp whthpwdbown k junnupky

hianbjun mg{mumumphhpp

2. Cwhnidjub thonng phy 37 okiph wnwbhph JEputnpngnid

1 2 3 4
1 |Uupnhbpawpuphg muithpwéwshh wupunininwdnud 32 690,00
2 |Phphmu nwihpwdwshh pubnnud u? 93,00
3 |Swihph Ubnunujub fwnupwph wupuidnbnwdnid qdu 125,00
4 |Phptnu ephnu &nnkph b gyhplbph putinnud u? 92,00
5 [Qwywpwiwsh inpngnid 25% unp phti. Uniplipny 1004° 6,90
6 [Swhnwliulwsh Jiwu]ws hungustbph thnjund i 47,00
Quyink nbunpnijghwiitph ulpugnud dknunufub fidkiunbkpnyg
i el Ug 45,00
Ouynk Ynhunpnijghwikph tnpngnud, nuynud, nidkqugnul, 3
8 a 1,80
wuEjughnud
Onunhnjunipyub wunnnthwibibph inpngnud 50% tnp oht Wyniptpny b
g hunn 8,00
ptipununhbnyny
Zwpp ghtjuuyuin 0.55 Ud hulumm[o]mh phptinhg ophnu &nnh b gyhph
10 u 132,00
hpujuiugnid
11 [Ququpttpny gputhnwgdul Iunqmluﬂlhhph wnbknunpmuy hihe=15.6d L 8,00
12 Shujuwyunn KP 25-0,5 wpnbhjunnp phptnny] swsynyph &2 69000
hpuymbwgnud, hwppe phpinm] thwugdut hubqnygubpny hwinkpd .
®npp dwdlikph b quugph hpuljubugnd ghiljuguin 0.55 Ud 2
13 U 27,00
phrlinhg
Swihph dhnwnujub dunupwph dniunwdnud bipunjuy 12
5,00
M | il Gnbuspnbohuikpp s ’
15 [Swhhph dhnwnuijub fumupwph jniuibtpynud Gpljpkpn u? 100,00
16 |Swihph thuyink Ynbuwnpolghwbbph hpuwpnupubnieinih B 23,00
17 [Lnybp Yunjupudwsh u? 780,00
18 |Chit wnph pupdnud b nkquithnjunud 1044, n 21,00
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Uklip ikppnuinnpugpnniikpu’ Yunguith hlul.[u.l]hpwu.{hmh thqmlll.uL’} Zu:]pum.lhmjmhp, pumuwpwphinipjwb b
nunibw) nbnbunipjub pudtih uybn U Umhlbmh}mhn, pmqmpmz]lhmmmh pudith gjluunnp dwuinugbn &

Ynunwhinuibip, pudih qiluun|np twubwghn 4. Sphgnpjurbp, noomaftiwdhpkghtip Gpljupniquhtikph Gingng phy

1 skliph mwbhph nkpthjulwi Jhdwli b npnokghtip, np inwbhph JEpwitinpngiwi hwdwp wihpwdbon £

Junuipky hnlyw) wpownwbpbkpp

3. Gpluwpniguyhbbbph thngng phi 1 pEbph wwbhph JEpwinpngn:d

1 2 3 4

1 | Uupnhbpdwpuiphg mumtthpwswdljh wuyudniinmwudnid o 745,00

2 |Bhptgw nnwihpuswslh pubnnul iz 12,00

3 |Swlhph dbnwnuljub funupuph wyudninwdmy gdd 65,00

4 |Phphgu ephnu &nntph b ghpltph pubnnud u? 94,00

5 [Guywpuwuwsh inpngnud 25% unp pht. Wynipbpny 10047 7,45

6 |Swhunwluilwsh Jawuws hunmjwbtbph thnjunud 92 48,00
Ouynk Ynhunpniyghwikph wnlpugnud dbnwnuljut b hdkintkpny

" |skoba Ug 52,00
Ouyink Ynhunpnighwitkph tnpngnud, nunnoud, mdbnugnud, 3

8 d 1,90
wykjughnid
Onuuhnjuntpjuit yunnthwbiikph tnpngnud 50% unp phtt Wnipbpn] b

8 hun 4,00
plipnunhbinyng
Zwppe ghtijuuguin 0.55 hmummp}mh phptnhg ¢phnu &nnh b gihph

10 u 135,00
hpujubugnid

11 | 2uquiptiipm] gpwhbnugdub nnnjwljubph nknunpnud the=15.6u i 9,00

19 Shujuyuun KP 25-0,5 wpndhjunp phplnny swsynyph £ 745 00
hpwhwbwgnud, huppe phphnny dhwugdwb hubqnyghtpm] hwbnkpd '
Onpp swéltph b gluunph hpuljwbwgnmd ghtijuguin 0.55 W 2

13 u 24,00
ehetihg

14 Swlthph dknwunuljub funupuph dnbivnmudnud Whpuieyuy g 127,00
Uhununuljub Ynbunpnijghwiitkpp *

15 |Swlihph Ubnwunuiljub Suupuph jnumubkpmd Gplpkpn u? 101,00

16 [Swihph (ruynk Ynbunpmljghwbiph hpuuyjusnywtnipnih 0? 25,20

17 |unytp Yuwpudwsh u? 840,00

18 |Cht winph pupanud b wiknuithnfunud 104d. wn 24,00
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Uklip’ ukppnunnpugpnntpu’ Guywih hmtfmlhpmulhm]l mhr]ml]mL"} Zuypuyg kinulip, punupwghinupyub b
Ynunibinug winnbunippelt pudith wtn Uin b dgputip, praqupashinput pudih glounp tuutuwgtn &,
Ynunwbgwip, pudih qluunp dwuinegbn 8 Splignfijuip, nunudiuuhplghtp Uywinwpjwh tinnng phy 5
okliph wtthph wikhtthjulwt Jh&wljt b npnokghtip, fiprwmwthph JEpubnpnguiwt hundwp withpudbon kunwpky

hkwnljuy wosunnwliptibpp

4. Uwwhnpwpnul thnnn 5 okliph vnml Epwlinpngniy
1 2 3 4
1 |Uupnhkpdwpuphg nutthpudwsh wyjunintinudnd 42 990,00
2 |[hpkngu nwthpudwsdlh pubnnid e 14,00
3 [Swithph dbnnunuljul dunupuph wyudninwdnud gou 80,00
4 |Phptnu 9phnu &nntph b gyhpubkph putnnud u? 114,00
5 |Yujupunlwsh inpngmad 50% tnp phti. ynupkpny 10042 9,90
6 [Swjunnuljuiwsh Juwugud hwnjustbtph thnjunud hR 80,00
Cuyunt Ynbunpnjghwtibph wdpugmad dbnwnuljut bedbintbpn]
7 s Uag 65,00
@uyunk Ynbunpnijghwlibph inpngnud, nugnnud, nidhnugnud, 3
8 G 2,10
wdbjuglnud

Onuthnjumpjul yuwnnthwhbkph inpngmu 50% tnp oht tynipkpny b

9  ehEliatag hunn 6,00
2upp ghijuuun 0.55 dud hmumm.p]ulh phptinhg ophnu dnnh b gyhph
10 u 163,00
hpuwhwihwgnid
11 |Ququipitpny gpuhkrwgdwh unnnywljubph wknunpnud hithe=15.64 ljun 9,00
12 Shujuyuwn KP 25-0,5 wpndhjunnp phphnny swslnyph 2 990.00
hpujwiwgnud, hupp phptnny dhwugdwb hwbhgnygubpny hwinbpa '
13 Dnpp swoltiph b qrluwnph hpuwbugnud ghtiljuguin 0.55 U 2 2200
ehetnhg ‘
Swilthph dbnumuiljub Lunuguph dntinwdmd Wkpunyuy s 158.00
14 Uhnunuljul Ynbiunpniighwiikpp 4 '
15 |Swlhph dEnunuljub Suiquipuph nuubkpynud Epljppn u? 126,00
16 |Swlthph thuyuk ntunpnijghwibph hpuyupnuuimipyndl 0 33,00
17 [Unygup jujupudwsh u? 1100,00
18 |Thi wnph pupdnid b wknuithnjunud 104d. n 29,00
Yuyuih hunluyipuwygliinh inbnuiljuy / . Zuypuy kuyub
punupwohinipjub b §nuniug nlun.
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Uklp tbppnunnpugpnnibpu’ Gyt hu.\du.l]hpu.m[hm]n mhqml.]ml"l- Ztu]]nuu]hmjluhp, pwrupwohtinipjui b
Ynunibiu inbinbunmpjuit puduh whn U. Iﬁnhl}luﬁi]mhﬁ plunuptiphtintpjwl pudih guwjnp dwubwgkn %
Ynunwibinuiip, puduh qiuun]np duwutughn 9. Q-ﬁjqurp]mhn, niunidiuhplghip @nulwibywb hnnng phy 5 2kuph
nwbhph wkuthyulwb Jh&wyt b npnpkghtip, np inulihph Ykpuiinpnguwb hudwp withpudbpn Ejunwpty

hbwnlyw) wppuunnwiplibpp
5. Pnifwbymb n 5 pkliiph unul Epwinpngniy
1 2 3 4
1 |Uupnhtpdwpuphg munbthpuswslh wopudniunwdnud g2 525,00
2 |Phptyw wwihpuswsdyh pubnnud 1= 7,00
3 [Swihph vhinwnuljul &wnquywph wywdninwdnud gou 127,00
4 |@Phptnu ophnu &nnkph b gyhpltph putnnud u? 93,00
5 |uwupuiwsh tnpngnid 50% tnp phti. Uyniplipny 1000 5,25
6 |Swunwlulwsh Jhwudus humjusibph thnpunud 92 47,00
Quyink Ynbunpojghwitph wdpugnud dkinunulub fEdkunubkpng
! skoba Ug s
Quyink Ynbunpniyghwikph inpngnud, nunnud, mdbnqugnud, 3
8 ) 0,90
wkjuginid
0,
9 Onuithnjunipjul yunnmhwbkph tnpngnud 50% tnp pht yniptpn] b bt 4.00
okpunuhtinlny
Zwipp ghtijuyyun 0.55 U hwunmpjuil phptnhg gphnu &nnh b gyhph
10 U 133,00
hpuljubwgnid
11 [Ququpbtpny] epwhbnugduh unnnuiljubph nbnunpnud hthe=15.64 Jun 8,00
12 Shujunygun KP 25-0,5 wpndhjun]np phplinny swslnyph P 525 00
hpwuiugnud, hwpp phephingny dhwgdwb hwignygitpnyg hwbntpa i
®Onpp dwdlkph b gjluwgph hpuluinagnud ghtuyun 0.55 Wl 2
13 1§ 19,00
phptnhg
Swtthph dhnunuljub fwnupwph dntinwdnid bhpunyug
= dhnunulpub Ynimnpmlghwbikpp g 127,00
15 |Swithph bununuljub fwnuipuph jnquitpnud Eplyokipn u? 101,00
16 |Swlhph thwyink Ynbunpniyghwbbph hpuywpnwwbmpemnth 0 18,00
17 [Unytp Yujwpunfwsh u? 618,00
18 |Cht wyph pwpdnud b nknuahnjunud 1044 n 16,00
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Utlp' tbppnunnpugpnnitkpu’ Yuuyuih hmﬁul]hpmiqkinﬁ nknuljui b Zugjpuiyunyubp, punwpughtnigeub b
Ynuntiig ninbunpyuh puduh whn U Unkguabyurbp, punupwshimtpjuh pudth qpuun]np tuutugtn .,
Ununwtigyubp, pudith guunnp dwubughn 9. Sphgnpubp, nuimdtiwahpkghtip Shiwpuipbbph thanng phy 2
okuph muthph nkthwljwb Jh&wljt b npnpkghtp, np mwthph YEpwinpnguwi hunfuip wihpudhon b junupby
hbwnlbyjw wpiunwiipibpp

6. Chinupwnhknh thnnng phiy 2 2Eliph tnwbhph JEpubnpongnid

1 2 3 4
1 |Uupnhtpdwpuphg nwthpudwsyh wyudniinwdnid 2 880,00
2 |Bhptgu nuthpuswdlh pubmyd B 140,00
3 [Swlhph dhnwnuljwh funupuph wyunininudmd gsu 150,00
4 |Ehphnuw ephnu &nntph b gghplbph pwbnnud u? 114,00
5 [Yuywpuwuwsh inpngnid 50% unp pht. Wynupbpny 10062 10,20
6 [Swpnnuljuiwsh Jhwuus hwndusbph thnfunud 42 57,00
Quyunt §ntunpmiyghwbibph wdpugnud dhnwnuljub bhdkinbbpng
i skoba Ug 0,09
Puyink Ynbunpnighwikph inpngnud, nugnnud, mdbnugnid, 3
8 d 2,47
wy Epughinud
Onuhnjunipjuh yunnnthwiiiiph tnpngmad 25% unp pht ynupkpm] b
9 hwuwn 8,00
2ipunuthnliny
Zuppe ghtuyun 0.55 W hwunmpjul phptinhg 9phnu &nnh b gyhph
10 U 163,00
hpuljubwgnid :
11 [Qugupltpny gpwhbnuguub fangnjuiljukph wknunpmad hilhe=15.64 jun 11,00
12 Shuljuuyunn KP 25-0,5 wnndhjunnp phpbnny swslnyph £ 102000
hpuutugnud, huipp phptnny dhwgdwb hwbgnyghtpnyg hutnbpd !
Onpp swskph b giuwunph hpwljwbwgmd ghiljuupun 0.55 dd 2
13 u 36,00
phetnhg
Swlhph dknumuljub Sunupuph dnnmudnud tkpunyuy 0
i dknwnulul intunpnijghwubiinn gkl 195,06
15 |Swlhph dbnunuijub funqupuph nuubtkpljnud kpljppn u? 106,00
16 |Swlhph thuynk Yntunpnijghwubibph hpuyupnuubnipnia B 33,90
17 |Lnytip udupudwsh u? 1134,00
18 [Cht wnph pupanud b wknuthnjumad 10y4d. wn 25,00
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Uklp ibppnuninpugpnnikpu’ Ywuywbh hﬁﬂmﬁﬁmiqhm]l wbnulpu) % Zwjpuuknputip, punupwphinipyub b
miniinog ninnbumpub pudih wkn U Umh’t.]lmii]mi.gg, punuipwzhtntpyuh pudih grluwynp vwubwgbn &
Ynunwhgubp, pudih glawnp dwoiiugbn 4 Sphgnppwbp, nunifiuehpbghlip Chiwpwpbbph thonng ph 9
okuph mwihph wkubhuljwl Jh&wlh b npnpkghlip, n]i wnwbhph YEpwbnpngiwt hwdwp wihpudbon kjunwpt
hEwnlyw) wplnuwnwipbpp

7. Chinupwphlph hngng phy 9 skbph wwbfph JEpwinpngnid

1 2 3 4
1 |Uupnhbpdwpuiphg nubhpudwslh wyudntinudnud 92 630,00
2 |Phplngu nubhpuswslh pubnnud u? 6,00
3 [Swlihph dhinwunuijuit dunupuph wypudninudnd qou 115,00
4 |@hplguw gphnu &nntph b gyhpltph putgnud u? 88,00
5 |Ywjupuiwsh inpngmud 50% tnp pht. Uniplipny 1004 6,30
6 [Swhinwluiwsh Jowujwsd hunnjwshbph thnjunud 02 88,00
Puyink Yntunpmijghwbkph wdpugnud dknumujub Bdkintbpn
! skoba Ug il
Quwynk Ynbunpnighwbbph inpngnud, nupnnud, mdinugnud, 3
8 d 2,50
wi kpugimud
Onuihnjunipjuh wwwunthwbbbph inpngmuad 50% unp phtt nipbpnd b
9 hunn 4,00
phpuuthinlny
Zupp ghtuuyuin 0.55 Wil hwunmpjuil phplnhg gphnu &nnh b gghph
10 -~ u 125,00
hpuljubwugnid
11 |2uqupitkpm] gpuhbnugiwb funynijuiljikph nknunpnud hithe=15.64 lun 12,00
12 Shtjuyun KP 25-0,5 wnndhjunjnp phptnny dwslnyph 2 630.00
hpuuibugnud, hupp phptnny dhugdul hwbgnygibpny] hwhnkpd '
®npp swdlkph b giuunph hpwlwbwgmd ghiljuupuin 0.55 2
13 U 18,00
Rhptnhg
14 Swihph dbnunuljub funupwph dnnwudmad bkpumyuy i 115.00
Ubnwnuljubh ynbuinpniyjghwibpn 4 '
15 [Swithph dbniunuiju fwnupuph jmpublplnd pljpkpu w? 92,00
16 [Swlthph thuynk Ynbunpniyghwibph hpuyuwpunyubnipinih e 21,00
17 [Unylp Yuupunlush u? 718,00
18 |Tht wnph pupdnid b nknuuhnpnud 104d. i 19,00
Yuyubth hwdwjipuyglinh inknuiljuy /«/ / . Zuypuiuykuyub
puupuphiinipjub b jodnihuwg niun. f
pudh yhwn \g C U. Untthwiyub
punupuphtnipjub b Yadniuug wian, %
puidh gluunp dwubwgbn 7~ / Unuwnwiul
punupw2him pjuil b Ynudnibuyg ntnn, /
pudtih qluuninp dutnugtn M 4. Aphgnpyuil
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Ublp ikppnunnpugpnnibpu’ Yugwih hwdw]hpmuihm]l U‘lhllull{mi_q- Z.mmms.qhm]u.lh[n puiuipwiphinipjui b
ymintbw ninbunipyub puduh whn U, Unbgiaipubp, pmqmpmzbhnt}a;mb purdth gjjuwnp dvwubiwugbn %
Ununwbnyubp, pudih gluwnp dwuliwgbn @ Gplignpyubp, munm[hmubphg}'xhp Chuwpupbbph thonng phy 4
skliph muthph wnkutthjwljw Jhdwlyi b npnpkghlip, ‘npwwifiph thulhnpnqd.wh hwifwip wihpudbon | junuply
htwnlyuip m'z]\imylylhpi:ikpg

8. Chinupwnphkph thngng phy 4 skiiph wmwbhph JEpwbnpngnid

1 2 3 4

1 |Uupnhkpawpuiphg nuithpuswdlh wupundnivnmdnud §° 1025,00

2 |Phptngu nubthpuswsih pubnnud u? 12,00

3 |Swtihph dhnunuijub dwnupwuph wyudninwdnid tall 80,00

4 |@hpbnu sphnu &nnkph b gyhplbph pubmnud u? 114,00

5 [Guwpulwsh tnpngnud 50% tnp ohb. iympkpny 1004° 10,25

6 |Swhnuludwsh Juwugud hunndustph thofunul §? 57,00
Qunk Ynbunpnijghwbtiph unipugnud dhnunuijub b Eknibpny

7 skoba Ug Sh00
Qujunk Ynbunpmighwbbph tnpngnud, mnnnud, nidknugnud, 3

8 d 1,99
w bjugimud
Onuthnuntpiul yuwnnthwibph tnpngnid 25% unp pht Wnipkpm] b

9 hunn 8,00
otipuuthnng
Zuipp ghtjuyunn 0.55 U hwuwnmpjub phptnhg ephnu &nnh b gdhph

10 u 163,00
hpulwbugnul 4

11 [Ququiplibpny gpuwhbnugdut ungnjuljtiph nknunpnid hihe=15.64 un 11,00

12 Shujuyuwn KP 25-0,5 wpndhjun]np phphnny swslnyph 2 1025 00
hpwluwibwgnud, hwppe phplngn] dhwgdub hwbgnyghtpny hubntpd '
Onpp dSwslbph b gluwnph hpulwbwgnid ghijuuuun 0.55 dd 2

13 i 36,00
rhrknhg

14 Swlthph Uknunujub funqupwph dnbinwdnud bhpunyu qil 152,00
Ubunnunujub Ynbunpnighwtibpn

15 |Swbhph Ubnunuijub Swnupwph jnupwiikpynud Gpljptipn u? 106,00

16 [Swlhph huynk Ynbunpnihghwbbtph hpujuonuuinieinih e 33,80

17 [Lnylp ujupunlush 2 1139,00

18 |Cht wrph pupdnud b wknunhnjund 104d. tn 25,00

P

Guuwith hudugipuuinh nknuljuy . Zuygpuyy byt

puquipwzhinipjub b jonibug nin. :

pudth whn (ﬁ : (./ U. Untthulbyub
punupuphtmput b ynumbuy nn.

pwdith quwynp dwubugln ﬁ%/ /. Ununwiligyub

punupwohimpjul b Ynuntbw) nbw. /
pwdith qiluwnp dwubwghn /gzi 4. Gphqnpyuth

(¢




Zuununnnid kU

- quuyuh hunlwyiph nljuup
7 23 &
; “‘"*‘“‘:’— A VL Q. Pupujui
TN N
« 5.0 B 2019p

Ia‘hpm]a]mhhhph wljun

Uklp tkppnuninpugponikipu’ Ywupuith hmdmlhpmu.lbmh mhquﬂ;m]_r} Lm]pmu.lhm]mhg, punupwshnipub b
ynunii ntnbunieob pwdih yn U, Unbgubyutp; pml‘lmpmg]qhm.]a]mh puidiih gifuunnp dwubughin
Ynunwirgwhp, pudiih gluunjnp twubnghbn 4. Q])])qnplumg, nLunLlIhuluhphg]ﬁlp Chiwpwpukph thinnng phy 12
okliph nwihph wikjutihjulwb Jhdwlt b npngkghtp, np uiwilippli I[hpsuhﬂ[qumh huwdwp withpudbow E junmupky
htnlywy wphindupibpp, -

9. Chhwpmphk I 12 oEliph vl Epwhinpngnid
1 2 3 4
1 |Uupnhbpdwpuiphg nwihpudwsdhh wyudninwdnid o 1160,00
2 |Bhptyw nubhpudwslh pubnnud u? 16,00
3 |Swithph thnunuywb funupwph wyudntnwdnid qou 90,00
4 |Ehptnw 9phnu &nntiph b guhplbph pubgnud u? 145,00
5 |gw]wpuiwsh tnpngnud 50% tnp oht. ympkpny 1000% | 11,60
6 |Swhnnwluniwdh Juwugus hunjwstbph thnjunud o 145,00
Qupink ynlmnpniyghwbbph wipugnud dhinuguijut bedElnbtpny
! skoba la £0,90
Qupnk Yntunpniyghwibph inpngnud, ninnnud, nidtnuignd, 3
8 d 3,32
) kjughinud
0,
9 Onuthnjuntpyut wuinnithwbiibph tnpngnul 50% unp ght Wniptpny b bih 10,00
plipununptnyny
2upp ghtiljuuguin 0.55 Ul htuummla]ugh phrtnhg ophnu &nnh b gyhph
10 u 207,00
hpuljuliugnid
11 |2uquplitpny spuhbnugdwb junqnijuljitkph nknunpnud hihe=15.6u i 15,00
12 Shityuunn KP 25-0,5 wpndhjun]np phphknny swolnyph £ 1160.00
ppuwljwbwgnud, hwpp phptinny dhwglul hwbgnyghbpny hubgtpd '
®npp dwslkph b qiluwnph hpwljuwbwgmu ghitjuuguin 0.55 Uu 2
13 U 46,00
rhptnhg
14 Swithph Uklnwnujub Sunupunph Untnwdnud tkpunyuy s 198 00
UEnwnuluh nbunpnighwbtnn : ’
15 |Swithph dknnunuljub Suqupwph jmyutkpymy plptpn u? 160,00
16 [@njmpnih nitikgnn huguubyniph Yenbukph dwppoud HE 250,00
17 |Swithph thuynk Ynbunpmighwbbph hpwywpnuywinpenib e 39,00
18 |'Lnylp Juupunfwsh u? 1305,00
19 |Ghtt wnph pupanud b nknuthnjunud 10yd. n 41,00
Uuyyubh hwduybpuyiinh ninuljuy /%49‘/ . Zuypuay kugub
punupwohtimpjul b Ynuntbiug nbwn.
puidih ugln (i C/ U. Untthwilyub
pumupuiphiinipjui b jnunibiug nln.
pwdth giuunp dwubughin % / Ununwiiub
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Utklip’ bppnunnpugpnniibpu’ ‘-Imu.lm'hl'n hmdmjhpmu]hmh m‘l:qull]u.l[_"} Zuypuuy knjutip, punupmohtimpyub b
nuninng ninbumpyui pudih whud Um[zl._hmh]mh]} ‘pranuipwphtintpjub pwdth giuun]np dwubwgkn %
Ynunwlinup, pudih qiluwynp dwutnogb U/ Qpbqnb]ulhﬂ, ntunidiwuhpkghtip @. Udnthh thnnng phi] 18 okuph
wnwibihph wkthlulwb Jhéwli b npngbghtip; npambhphifEputmpnguut hunfwp wihpudbou kjunupt
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10. Q. Ldpkhh thngng ph] 18 skliph wnwmbhph JEpwbnpngnid

1 |Uupnhtpdwpuphg inutthpuswshh wypudninwdnud §? 1025,00

2 |Bhphnu nutthpuswslh pubnnud u? 12,00

3 |Swithph dEknunuljub dunupuph wywinnwdnud qou 152,00

4 |Phpbngu 9phnu &nntiph b gdhplbph pulinnud u? 114,00

5 |Yujupudwsh tnpngnud 50% unp oht. ynmphpny 1004° 10,25

6 [Sujunuljuniwsh Jhwugus hundustitph thnunud 62 57,00
Quyunk Ynbunpnighwlibph wdpugmd dbnunuljut b Edbintbpng]

! skoba Ug suioe
QOuyunk nbunpmljghwiitph inpngnud, nuygnud, ndlinugnul, 3

8 d 2,58
wkjugnud

9 Onuthnjunmpyul wuwnnthwhbikph inpngmd 25% np oht ynupbpny b - 8,00
otipunuthbinng
Zuipp ghtjuuyun 0.55 Uu hmummp]mh phpetnhg ophnu &nnh b gyhph

10 u 163,00
hpuljuwbwugnid

11 |2Ququpitipm] gpuhnuguwi unnnijwljutph nkqunpmud hihe=15.6U Jun 11,00

12 Shujuupunn KP 25-0,5 wipndhjunnp phptnny dwslnyph 2 102500
hpulubugnud, hupp phelinng dhugdwl hwignyglbpny hwbinkpa )
Pnpp swslkph b giluunph hpuljuwbwgnd ghlpuupun 0.55 Ud 2

13 U 36,00
rhplnhg

14 Swtihph dbknwunuljub dunuownph dntnwdnud bhpuruy qpt 152.00
Ubunnunulwb Ynbunpniighwbbpn

15 |Swlihph dEnumuljub Sunqugwph puubbkpynud Epljptpn u? 106,00

16 |Swlhph thuynk inbunpniljghwiibph hpuyupnywbnipnil u? 33,90

17 |Lnyup Jujupuniush u? 1139,00

18 [Cht wnph pupdmd b ntnuhnfunud 104d. n 31,00
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punupwyhbnipjub b Ynunthug nbn.

s s
punupushlnipub b Ynunibw) nbn.

pudith giluunp vwubwughn M

b 4

punuipuphlinipjuis b nunibuy b,
pudith gjluunnp dwuliughn

==

. Zwgpuny binjub

U. Untnhwiyuh

/"}. Unuwnuwbngul

Y. Qphgnpub




Zuunwunnd bd

« ; »

Q. Quupujuil

2019p

PEpmipmLbtkph wljn

Ublip’ ibppruninpuigponuibpu’ Ywwguitih huduyipdighah by 2. 2ujpugbaputy, pugupushbngeub b
Yndntbuy mhnbkunipjwi pudih ukn U Umhthm_‘h']m'ul}, pumuiptiphitnipyuh pudith g uunnp Ywulugtn %
YUnunwligyuitip, pudih qijuun]np dwutugbn Y. @ﬁfmqnj_ﬁ'ﬂﬂ;m g;.’ufm]hmuhphg]ﬂip U. Mgyt thnnng phy 26

2btiph wiwthph wkuhljuljut Jh&wll b npngkghtip, npwuitiliph YEuibnprguuh hunfwp wihpudbon & junnuply

hbwnljw wpluuinwbpbpp

11. U. Mwub thngng phy 26 pEbph wmwbhph JEpwinpngnid

1 2 3 4

1 |Uupnhkpdwpwphg tnuthpuswdh wupuintnwdnud 62 470,00

2 |Phphngu nwbhpudwshh pulngnul u? 17,00

3 |Swlhph dbnwnuiljub Sunqupwph wuyjudntnwdnud gou 15,00

4 |Bhptnyu ephnu &nnkph b gdhplbph puignud u? 71,00

5 |Yujupudwsh tnpngnud 25% unp oht. Uyniphpn 100° 4,70

It [ing N2 JnLE L

6 |Swhnnwliwdwsh Juwudwd hunnwsbph thnfunud 62 35,00
Puyunk Ynbunpnijghwbbph wlpugnud dhnwnuljub fhdEinbbpny]

7 el Ug 32,00
Quyunk Ynbunpnijghwbkph tnpngnud, nuynnud, nudbnugnid, 3

8 a 1,92
wlbjugnud
Onuithnjunipjub yunmhwbbbph tnpngnud 50% tnp phtt iympebpm] b

9 hunn 4,00
otpunuthtnlny
Zupp ghtuyun 0.55 U hwunmpjut phplinhg gphnu &nnh b gyhph

10 - u 102,00
hpwlwhwgnud

11 |Ququpkpny gpuhinugdwl unpniuljittiph nbnunpnud hithe=15.6u un 6,00

12 Shujuuyuwn KP 25-0,5 wpndhjunjnp phptnny swalnyph £ 470 00
hpuwlubwgnul, hupp pheptnny dhwugdwl hwtignygubpny hwinkpd '
dnpp swslkph b gilowunph hpuljuiugnud ghilpuuyun 0.55 dd 2

13 U 32,00
phptnhg

14 Swithph dknmunuljui Lwquowiph dntiinwdnud Wkpunjuy s 92 00
Uhkinuwnuijmb hnbuunpmighwbknnp ¢ %

15 |Swlthph dbnmunuljui Sunuownh jmuuitkplynud pljpkipn u? 73,00

16 [Swmthph thupnt §ntunpniyjghwikph hpuwupnupuom el u? 16,00

17 |unylp Juupudwsh U 541,00

18 [Thtt wnph pupdnud b whnuithnfunud 104d. n 14,00

Yuyulbih hwdwyipuy bnh nknuljuy

punupwohtntpyub b §ndniiug nbun. g -
pudp whwn (}ﬁ ( f

pumupwohtinipyub bt Yndm g ntun.

punupuwohiintpjmb b §nuntiiug ntn. ?
pwdith gijuunjnp vwubiwglin 7 27
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77

. Zwgpuny b

U. Unlthwlymi

Ynunwbmub

Y. Gphgnpub



Zuunuwunnud bl

L vA e ) il huntuyiph qijusdup
4 = ,\_L'.—?;:»-e;/e;"
[0~ : - £ A Q. dupujuil
1' D) » 2019p
PEppntitkph win

Uklip' tbppnutinpugpnnikpu’ Ywywbh huduyipuw Enf Lr;hr[u.ll'{ﬁ.t]_r}. Zuijpuiy kinjuitip, punupwghtinueuh b
Yninibing nunbunipput puduh whn U Uuzﬁﬂihlﬁluiﬁg, punupwzhinipjub pudith qrfuunnp twubwghn T

Ynuwnwbiyuip, pudih gqjuunnp dwubugbn 4. q-'j"f}igl_";p]ujhp,:hLunthmuhphghhp 2. Ukinhujwt thnnng phy 30

okuph inwtihph wkubihlulwt Jh&wlb b npnokghtip, np viwbhphfEpwinpngiwl hufup withpudbowu E jumnupkp

hEwnbju) wolaunnwiptkpp

12. 2. UJkwnpunub thogng phi 30 sEhph nwbhph JEnwbnnngnid

1 2 3 4

1 |Uupnhkpdwpuiphg nmubhpudwdh wuyjundnbunwdmad o2 495,00

2 |Phpknu nwuthpuswsh pubnnud u? 25,00

3 |Swtthph dbnunulijub funqupuph wyudnbinwudnud gsu 52,00

4 |Phptnu ephnu dnntiph b gyhplubph putinnud u? 71,00

5 |Yujupudwsh tnpngnud 50% btnp ohi. Wymiphpny 1004 4,95

6 |Swjunuljudwsh Juwuguwd huwndusttph tnpunod §2 35,00
Qujunk Ynbunpniighwbph wdpugmd dbknwunuljub b Edbntbpnm]

i skoba Ug =000
Quyink nbunpmiljghwitiiph inpngnud, munnud, nudbmugnud, 3

8 a 1,62
wykjughmud

0,

9 Onunthnfumpjub wunnnthwbbtph inpngnud 50% tnp oht tynupbpng b - 2.00
ptipnunthtinny
Zupp ghijuyyuin 0.55 Ud hwunnipjuili phpknhg gphnu &nnh b gdhph

10 : U 102,00
hpuljwiwgnid

11 [Ququpibtpny epuhkrugdwb unnmjulukph nknunpnud hthe=15.6U Jun 6,00

12 Shuljuyyunn KP 25-0,5 uipndhjunnp phphnny swaslnyph 5 495 00
hpuljuinugnud, hupp phplinny Jhugdul hwignygutpnyg hwbnbpd u !
Onpp dwsltph b giluwunph hpuljwbugmd ghiljuuun 0.55 Jd 2

13 U 35,00
phptnhg

14 Suiihph dkinwnuijub &unupuph dninwdnid thpunyug s 96.00
Ubtnuwnulul Unbunpnljghwibpp 4 ‘

15 [Swiihph dbnwnuljub Swnuowph muyubkpynul tplokpn u? 67,20

16 [Swlihph thwynk inbuwnpnijghwitkph hpuupuipnuwintpynch s 16,40

17 Junyip uupudwsh u? 566,00

18 [Cht wnph pupdnid b intqunhnfuncd 1044, n 16,00

quuutth hwduyipuybnh nbnuljug

puupwihtinipyub b Yndniliwg ninn. ;#n C /_

pudlih uybn
punupuphimpjui b Ynuntbuy ninn. %
pudih guun|np dwubwmghin = y/

punupuphinipjul b nunibuyg b,

pudth giuwynp dwubughn %V‘/
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Utlip ikppnunnpugpanibpu’ Yuuyubih hudwyipug Bnpankquljug & Zuypogingutp, pugupashinggub b
Ynunibw] nnkunipjut pudih yhn U. Unkhwbjubp, piqupmshlingegjub pudih gluudnp dwubughn %
Ununwbinguitip, pudih giluwnp dwutughbn Y. Q-phqn‘p]miig', nrunafimuhplghtip 2. Ubknhujwl thnnng phy 34
oklph vwtthph wkthlhuljwi h&wlj b npnpkghtp, np iubhph JEpuinpnguuh hunfwp wihpudhown £ junupky

htnlyuy wphiunnwliphpp—

13. 2. UdEwhuypul thnnng pht 34 oEbph nmbthph JEnwbnpnagni

1 2 3 4

1 |Uupnhbpdwpwuphg inubhpuswslh wwyuunivnudnud a2 490,00

2 |Bhpbngu nuihpuswsih pubnnd u? 25,00

3 [Swihph Uknwnuljui dwnuwph wyjwdninnudnid fetl 60,00

4 |Bhphnu ephnu &nnkph b gdhpubph putmnid u? 71,00

5 [Qujupuwdwsh tnpngnud 50% unp ohb. ynuehnn 1004° 4,90

Juup h unpng P 2ht. Wyniptipnyg

6 |Swjunuljudwsh Juwugws hundustph thnponad 42 35,00
Puyunk Yntunpnijghwtbph wlpugnud dbnwunuljub fhdkinbbpng

7 |skoba e} 40,00
Quynk Yntunpniyghwitkph inpngnud, nipnnud, nidbnugnud, 3

8 d 1,66
wykjughnud
Onuhnjumpjut yunnthwiitbph tnpngmu 50% unp ohtt ynupkpm] b

g hun 2,00
phpuuitinlny
Zuipp ghtuujunn 0.55 Ud hwunnipyub phplnhg gphnu &nnh b gyhph

10 ~ u 102,00
hpuljubiugnid i

11 |2uquptbpny gpwhbnuguubt pnnnduljubph wknunpnud hithe=15.61 un 6,00

12 Bhuljuun KP 25-0,5 wpndhjuynp phebnny swsljnyph 2 490 00
hpulubiugnud, hwpp phpbnny thuglwub hwtgnygubpny hwinkpd '
®npp dSwbdltiph b quunph ppujulugmd ghtljuyunn 0.55 U 2

13 u 35,00
Rhptnhg

14 Swtthph dknunujub &unupuph dntunwdnud tkpunyuyg s 96.00
Uhnwnuljub Ynbuinpmghwbbipn 4 :

15 |Swlthph vknunuljub dwnqupwph nuubibpnud Epljpkpn u? 67,20

16 |Swtihph thuynk Yntunpnijghwbbph hpuywonuubnipnih e 16,40

17 [Lnylp Jujupunlwsh u? 561,00

18 |Cht wnph pupdnid b wbkquithnjunud 104d. wn 18,00
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Uklip’ Ubppnuninpugpaniibpu’ Yuyguith hwdwybpuugknhanbnulu) % 2uypugingobp, punupughtngequi b
Ynuntinug ninnbuntpput pudih yhn U, Unbhwbyobp, pugupughingeyub pudbh gluundnp dwubiughon 7.
Ynuumwbnulip, pudih gluunnp Ywubwgbn 9. Sphgnpjutbp, nuunufbwuhphghiip Punupkpn pununiuu ph] 18
oklph wwthph wkbhljuljwb Jh&wlji b npnpkghtip, np nwihph YEpwinpnguiwh hunfwp wihpuodbon b lunwpl)
hEinlyjuy wehiwnwiipbtpp

14. Fupupk wnwuuu 18 skiiph il Epuwilin 273

1 2 3 4

1 [Uupnhtpdwpuiphg nmubthpuswsh wupudninwudnud 32 960,00

2 |Ehptgu nubhpudwdlh pubinnud u? 8,00

3 |Swlhph dbnwnuijub funupuph wujudniinwdnid gdd 170,00

4 | @hptnw ophnu &nnkph b gyhplbph putgnul u? 122,00

5 |Quupudwsh inpngnud 50% unp pht. Wyniplpny 1000° 9,50

6 |Swhnuljudwsh Juwu]ws hunnjwsttph thnjunid 62 62,00
Guynk §nbunpniyghwbtph wlpugnd dbnwunulijub fadknttpng

7 shioba Ug 58,00
Quyink Ynhuwnpnijghwitph tnpngnud, mygmad, nudbnugnud, 3

8 ) 1,75
w bjugnud
Onuihnjunipjwh wunnithwbikph bnpngnul 50% unp oht ymptpny b

9 hunn 8,00
stpunuthtnling o
Zupp ghtjuyun 0.55 U hwunmpyub phplnhg gphnu dnnh b gyhph

10 u 175,00
hpwljwhwgnud

11 |Qugupltipny] gpuhtmuguut junnnijuljithph nknunpnud hithe=15.64 Jun 12,00

12 Shujuyuun KP 25-0,5 wpnbhjuynp phptnny swslnyph 2 960.00
hpuubwgnud, huppe phphnn] dhwgdwbt hwiqnyghtpn] hwinkpd '
®npp dwdltiph b gjluwnph hpuljubugnd ghijuyun 0.55 du 2

13 U 53,00
phptnhg

14 Swlhph Uknunuljub LKmnupuph Unbinudmd wnubg Ukinwnuiljub gl 150,00
Unbunnpnijghwbikph wpdbph Y

15 Swiihph Ubnunuijub funusunph dnbnudnud Whpuinyug sl 2000
Uhnnunmuljul niunpniighwiibpn 4 :

16 [Swhph Ukinwunuiljul &wnuswph nuubkplnud Gpljpkpn @ 138,00

17 |Swlihph thuynk Ynbunpmlghwitph hpuywpnywinipnih v 32,00

18 [Lnylp Yuupudwsh u? 1082,00

19 [Thh wnph pupanud b whnuthnjunad 104d. wn 30,00
Yuypubh hundwjiipuugtinh nbnuljug /ff ./M;// ' 7. Zuypuiy kuub
punupwzhbtimpjul b jminibog ninn. = Cf
pwdith ujkin J ~ U. Unbthwiyub
punupwyhtimpjub b jmnibug b, /
pwdih giuunp dwubiwghn % Ynunubyuil

purupwphtinipjui b jnnibuyg ninn.
pwidtih giuun|np dwiutiughn fr ; / R




Zunanunnnud kU

= '}}’-’:’ % u,hmdm]hph nthunjun
WA zw’*’\

7 Q. dupujulb

e <[ « s ’I'» 2019
Ia'hpniqa]nihhhpb wlju, -

Uklip tbppnunnpugpnnitkpu’ Yuywbh hmﬂmlhpmtqhm}z mhqml]wl"} Zm]pmu.}hm]mhn punuipwghtinupjui b
Ynunitu) wlinbuntpjut pudh whn U. Umw‘:.thmhjmh[}, pwijwpuphtntpjui pudih qiiuun]np wubiughn 3.
Ynunwbingyuilip, puduh giuunnp dwutnugln 4. “-l-'[x]lq:npjmhg, nuunifmuhpkghtp . Uhtnuugwb thonng phy 20 U
2Gtiph whph wkjuthjuljub Jhéwll b npnpkghtip, nfrumithplrikpuinpnguui hunfwp wihpudhon k Yuunuphy

hkwnlyuy wpluwnwtplikpp
15. [ Upbwunuh n, 20 U pkfiph wnwk Epwlin 27}
1 |Cnpbpnhnmy hpuubwugus nwithpudwslh pubgnud 02 445,00
2 |30 hwunmpyul hunnwlbibph ghdbbn unjwqgb okpinh pubignud u? 410,00
3 |Bhptnu gdhpltph, wwpuwybnh phpnibph puinnod u? 3,00
4 |8tk unjuqk hwpphghnn pkpwn 60UL huwnnipjut U 410,00
Zupplighnn pkpunh wdpubwynpnud wn 0,53
Udpwtiught gmbigh wipdtpp Bpl d=4,0 Jd 150x150 € 410,00
7 Zupp wubthph dwslnyph tnpngnud 2 okpund dd hwunnipyub 2 44500
hqnquuiny , Jtpht pkpup hwyjuphptgngd ’
8 |8huljuuyunn phptnhg 0,55 U gnglingh whnunpniud g 3,00
8yhplkph, gnqungliiph hpuljwbwgmd ghijuuyunn 0.55 U
9 u 98,00
huwunmpub phrptnny
10 [Tht wnph pupdnud b wknunhnpunud 10yd. wn 53,00
Yuyubh hwduyipuwybnh ntnuljug K,,e/z{/ . Zuygpuy kb
punupwphbnipjub b jnunihw) ninn. M
pudih whwn 4 j U. Unkthuiyub

punupuhimpjui b Ynunibw) ninn. /7% .
pudiih gluunjnp dwubughn ¥ k. Ununwbigulb

punupuphtimpejub b §nunihug nlnn.

pudith g luwynp dwubwgbn 4. Gphgnpub




Zuununmd bl

tImu;ulh huluyiph nEljuduip
ftﬁ‘#—h )/ Q. Pupuyui

| e o “-\/f
/% {2\ 2019p

B‘hpntp]m,hhhph ulllm

Uklip tbppnunnpugpnnibpu’ Quigguitth huldtu]hpu.m_.lbm]z wnbnuilju ¥ Zwypugbnguip, punupuohlntpyub b
Ununitiiu) nminnbunipjut pudih yhn U. Unbutyuitip, puiuipwiafiinipjul pudih gjuw]np dwubughu .
Ynunwiliyuitip, pudtih gluunnp wubiwghn 4. Sphgnpjubp; nuunufiwehpbghtip 2npp pumuiduu 6, 2-pr Uninp
okliph withph wkhtthiulwi Jhdwli b npnokghtip, np nwtihphrykpwimpnguwt hwdwp whhpwdbown kjunupk)
htwnbjuy wauwnwbpbkpp

16. 2Zn wnwiwu 6, 2-nn Uniwnp 2Elph wnwh Epwhnpngnid

1 |Cnpbpnhnny hpuuiugdus nwithpuswshh pubnnd E: 395,00
2 |30ud hwuwnnmpjut hunnwljitbph ghubbun wjuql pEpnh puimnud u? 380,00
3 |Phpbnu gyhputph, wwpuybtnh phpinutph pulnnud u? 14,00
4 |8tk wywuqk hupphglnn stipn 60UU hwunmpyub u? 380,00
Zupphghnn 2kpunh wdpubuynpnud n 0,49
Udpuibiuyght gutigh wipdtpp Bpl d=4,0 U 150x150 u? 380,00
7 Zwuppe mwithph Swsynyph inpngmu 2 pkpn4 Wl hwunmppub 2 395.00
hqnquuiny , Jlipht phipup huyuphplngnyg '
8 |8hujuyyunn phetnhg 0,55 Ui gnglingh nknuinpnud 12 14,00
8yhplkph, gngungutph bpmllmhmgnuf‘gbhl,lmu]mm 0.55 dud
9 - U 113,00
hwunnipiub phphnny
10 |Chiv wnph pupdnid b nnbquhnjunud 104d. n 48,00
774
/s
Yuuubh huduybipuyinh nbnuljuy /// Z _'," k. Zugpungbnjub

punupuohintpjub b Ynuntiug nbin

; 1 f
pudih yhwn GJ c ( U. Unbthulyul
punupurhliniput b §nunibug ntun, % X
pwdth giuwynp dwubughn 7 7. Ununwbiuib

puupuphimpiuil b Ynuniling intun.

pudh qriuwgnp dwubwghn ' ¥, Sfiqngit

i
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22 Us0PUPRP UULN2b YUAUL ZUUUSURD AULUUALUYULNUL CELRENDP SULPRLEND

LOrNGU UL LUNUSOULURUZUSYUSL PUUSURVLEGLD QUQUNRU

Chuwpwpnipjub wpdbph hujup twpiwhwohubpp uquyws B hwdwdwgi CHuM 102-01-85-h wywhwbglkiph,

hwunuwinud MUZU NMhwnghtih Ne 203 npnpuwdp:

dudwbwljunnp oEupkpp b urnygubpp, hsybu twb Adkrwht opewtth putjugnudubpp pugniin]ws Eu pun L2

Punupuohtimpjul twpiwpupnipjub gnignidubph:
Zwoyh Eu wntijwd hkwnljuy qnpbmlﬂlghhpg‘
Uhohtt wplawnuwipdp - 175 738 22 npud
wohiwunuwwpdh hwpqupluwb gnpdwljhg - 1623,45
Ubphhwpwhwgnpdwh gnpduljhg - 2636,56
Uniptph wpdbpubpnud hwpyh ki wnbiws htnljwy gnpswlhghtpp
wy] Wynipkp - 5%
npwbuwnpunuwght Swpiukp -12,9%
wuwhbunwynpdwb swpukp - 2%
Pugh npuilihg wipynud b Jbpunhp swpeekp’ 13.3%, swhnygp 11% b UUZ 20%:
Umipliph wpdbpubkpp ipgyws ki 2019p Ne3 hupnpuwghnt wkinkljugphg:

Guqinud £, 17384329
7 l-,.r-:“\._ '\ ; \

Yuqukg’ Q. Lwqupyui

hwq npud :



i

Zuunuwnnud

< / 4 v,
y ‘g(_, EI_?I;Lqﬁm huduyiph nEjuydun

=
e
- =

Q. Qupuyml

©

2019p

£
’« ‘ O? »

2z Upniupph dwpgh Ywwwh hudwjiuph pqumphmhmpmﬁzﬁi;éﬁiﬂi .Ul-l.lﬂl-}lphhph
JEpwinpngquuwt bwpwgdwbwhimhwoywjhtt thuwuwnupnplph juqunid
uuono utuluLuchd

Luwfuwhuwauh wpdtpn__

173843,29 hwa.nn.

- V] h dt hwg.np.
NN 1;‘:"2“ q“; QnLulikph, waiuwnwapaknh b dwiuukph whuwhwzyh wpdkpp  hwa.np
1 2 3 4 5 6 7 8
1 (2)_/51 shtwpupuljub weiunwbphbp 136461,79 0,00 0,00 0,00 136461,79
COnwdkOp gju. 2-ny 136461,79 0,00 0,00 0,00 136461,79
Qu.8 dwiwlwlwynp Ywreniglhkp
N.n69
2 21.08.2001p. [dwdwlwlwynp Yurenyglkp 682,31 0,00 682,31
1.0%x0.5
COnwikOp gjfu. 8-ny 682,31 0,00 682,31
ClnwdkOp gfu. 2 L 8-nd 137144,10 0,00 0,00 0,00 137144,10
Qu.9 Uy wpuwwnwbpltp L dwiuukp
N.n69
3 21.08.2001p. |Qukrwjhl pwllywgniilkp 411,43 0,00 411,43
0,6%x0.5
0,15% Swpwbph dwppnud b wnph whnuithnjunud 205,72 205,72
COnwdikap gifu. 9-ny 411,43 0,00 0,00 205,72 617,15
COnwikOp gifu. 2 L 9-nd 137555,53 0,00 0,00 205,72 137761,24
Q1 fu.10 YhpLUughwih wwpunwdnpnientbtp B P
4 {50  |SEARMAWGAMLNGAEIL 2063,33 2063,33

R T s




2 3 4 7 8

0.6% LEnhOwyuwyhG huynnnipntl 82533 825,33
COanwikbOp gifu. 10-ny 2888,67 2888,67
QOnwdklp gifu. 2 L 10-ny 137555,53 0,00 0,00 3094,38 140649,91
3% 20wuwwntudwd wouwnwbplbn 4126,67 0,00 0,00 92,83 4219,50
ClUnwdkbp 141682,19 0,00 0,00 3187,21 144869,41
U< 20% 28336,44 0,00 0,00 637,44 28973,88
Udpnnop 170018,63 0,00 0,00 3824,66 173843,29
0,15 {Enwnwné gnuiwpbtn - 102,35

«Quqbuwpushiny UNLC tnliopbl

TR ARRTT £ % LT
LU | | S TSR A PR P R AT




22 Umiuhph dwpqh Yuyywi hudugbiph puquupbwupub gkbpkph wwtthpukph

JEpwiinpnquul twhiugdubwpiwhwpquyht huunwpnebiph juquinid

OP3BELUSPh LUUIUTPY 241

Lwfuwhwydh wpdbipp__

136461,79 hwq.np.

Lwfuw-
Chawpn. | Unlunwd. uy.
| hwsdh tifuabimid I Uwippun/ - | Pppwdsan
L wipfu. wipfu. dwifuulin
hwdwpnp

1 2 3 4 5 6 i 8
S/ Cwhnuljuitt thnnng phy 23 okuph

; 21 |twbhph Jhpuinpngnud foa 6385,44
S/ Cuthnuljut thnnng phy 37 okuph

4 29 wwlthph JEpwnpngnud 8113,19 8113,19
S/ Epypniquyhtitkph thnnng phy] 1

> 23 |;kuph twhhph Jkpwbnpngnud Bafa N 8472,00
S/t Uyjuitiupyuib thnnng phy 5 pkiph

4 2-4 wwlthph Ykpubnpngnud 1187380 11373,60
S |@nulwhywl thnng phy 5 okiph

i 2-5 wwlthph JEpwbnpngnid 6754,79 6754,79
S/t |Chuwpwplkph thnnng ph 2 okuph

8 2-6 wnubthph Jkpwinpngnud 11461,86 11461,86
S/ Chuwpuplbph shnnng ph] 9 okiph

f 2-7 wnwbhph kpwinpngnud 8509,23 ' 8509,23

8 S/a Chuwpupbtiph thnnng phy 4 okiph 11385.00 ”
2-8 inuwlhph JEpuimpngnid ' ‘F

N\ 11385004




S/h

Chtwpupubph thonng phy 12 pklph

9 20 | | R 14780,77 14780,77
o | S5 [umnemeiean |
o S [REREREen el
o [ (e
o | SO [z Ulbobuutdmmg s34 oah | 04
W | S5 Pt e B8 | o701
o | S8 | ot g 20Ut | g5

LGnwdkGp ‘-;5‘%46;1,.79 0,00 0,00 0,00 136461,79

fﬂuqz[&g'

L2 7 “

dippht

ciafg
Sordh




2z Uymbhph dwpqh Ywyywi hufuybiph puquuphulupui 2Eupkph nnwithpubph {kpwbnpnguwi
hwiugdmbwhwhwyduht thwunwpnpbph juqinid

Cuthnidjul thngng phi 23 sklph wnwiihph Jkpwinpngnid

Stnuht tupiwhuwohy N 2-1

Lwhiwhwyyh wpdkpp 6385,4 hwgq. ppuu
3, 2019 1,62345 2,63656 1,209160
2= Sk Ugluwm- L h Ugluwwn. | Ukp.pwh. 5 v % Umniph dLjnLl;b Uhunjnph | Chghwinip
h/h [ imed Ugluuwnwptbph winwinuip " o} Lwliwly [ munfupd i!z“t Zwq. qpud | Zwg.gpud Uniphp " Wik a:mla]] JI;Léah wpdbpp h“-‘hll nh pln. wpdbpp| wpdbpp
I pwdnp fmpf | nnp/ q=1,62345 | q=2,63656 g Wi WROERR -1 20916 mEdE,;PE hwg.npund | hwg.ppud
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1 F sy PSR g pa o 495 0077 | 0017 | 013 0,04 000 | 000 0,17 84,06
wyjudninnudnud
2 | 23-157 |@hplnw nwbhpuswbhh putnnud 2 18,00 0,042 | 00050 | 007 0,01 0,00 0,00 0,08 1,46
0,00
3 8-282 |Swlpph Uknwnuljul Sunusuph gl 45,00 0,05 0,08 0,00 0,00 0,08 3.51
K=0.8 |wuuuntnwdnul 0.00
4 | 23-157 |@hpbnu gphnu §nnkiph b ghplikph pulinud 0 71,00 0,042 0,0050 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 5,78
5| 10-20 3;1;:2‘1‘{““ mbbgnn uynwtymph Yeaklbbph | F g0 00 | g 140 0.23 0,00 0,000 0,00 000 | o000 023 | 4546
0 Swijunw §° 0,19 127,78 29,36
6 811 Huwiwpudwsh tnpngnud 25% tnp ohi. 10042 4.95 14,00 2273 0,00 Juunwly 32,38 55,11 272.79
Upniphpny Utju 4q 6 0,42 3,03
rwpnwtynip e 0,050 127,78 .73
7 | 10-249 [Shwwluniush Jiwuws hungwsibph 2 36,00 0,8 0,03 1,30 0,08 Tk 7.801 9,18 330,437
thnfunul Lg 0,150 0,42 0,08
shtwnwnpwljwi
@uypink Ynbunpmlighwilph undpugnud
8 - 0,4 ! 1 60 9
8-9 Ubwnumuut bkdkunipng skoba (V1 45 0,30 49 0,00 dGwn b GikOwnakn Ug ,000 0,50 0, 0,60 1,0 49,12
thuynubymp g3 1,050 127,78 162,23
win 2 3,38 0,88 3,58
Junylipne jwp lg 4.4 0,50 2,66
9 | 8-300 S““‘: d“f:;;‘r::‘zgg‘“hbil‘ h‘g}‘}“‘i‘{“‘j' B 2,100 126 | 210 | 2046 5,54 b meie i se3 | 174231 | 200224 | 420,470
L
unnul, mdtnugnud, wn]kpugimy U puinuljul ua : 4 :
hwljwlikuhy
el Ug 1,960 0,900 53
’ o thwjnubynmp T 0,08 127,78 12,36
8-301 | Onuihnjunipyuh wwnnthwliikph inpngnud v .
10 K=0.5 [50% tnp phit Wynupbpny U e e hunn 6,00 1,755 4 ‘_,1.165 2,85 0,44.‘\ 23,24 26,53 159,16
J ;:f‘ N W obpuunpbny NG 0,50 18,000 10,88
15
;?f ~ phpln N 1,400 2179 3,69
Zupp ghtjwwunn 0.55 dd hwuwnnippuh R ug 0,1280 0,881 014
11| 8-277 i 102,00
phptnhg gphnu énnh b gihph hpwljubugnu Ynijusp 4a 0,0410 0,861 0,04
Utk g 0,1280 0,42 0,06




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
dwquip hun 1,000 3,00 3,63
Junnniul u 16,4000 1,500 29,75
5 Ququiplipm] gpwhbrugdwh junpnijwljiakph wipunibly hunn 1,0000 1,000 1i21 4
12| 8191 wibrnginii Fho=15.611 jun 8,00 2,120 0,030 3,44 0,08 aE (o 10000 1000 121 39,82 3,34 346,73
ynjwdp lig 3,8700 0,861 4,03
wnnd. phpkn U2 1,200 2,20 3,20
Shuyuyuna KP 25-0,5 wpndhiwnp phpln W2 0,050 2,179 0,13
13| 8-267 |phphnm] swslnyph hpwlwbwgnul, hwpp e 495,00 0,250 0,030 0,41 0,08 3,61 4,10 2028,30
phptnny dhuginh hwignyghlpn] hwinbpd Ynywidp lg 0,1500 0,861 0,16
wunntinwl Lig 0,1080 1,000 0,13
phptn 2 1,10 2,179 2,90
14| 8279 ‘I’“ifl’ f‘m?ﬂlhptl; g;ﬁmnphbhpmhmhmgmd 2 42,00 0,460 | 0,010 0,75 0,03 2,95 3,72 156,32
ghtijuyuwwn 0. rhptnhg Ukju liq 0,10 0,42 0,05
Kunufunul lLig 4,60 0,50 2,78
15| 8282 i‘b‘“‘bpl‘ ‘[hl‘i‘””‘“““m i‘”“;’?‘”f‘l’ {I““m;‘f““[ qil 95,00 0,06 0,10 0,00 2,84 2,93 278,73
punju) Ukinumuiljwb §nbunpnljghattpp S lig 0,05 0,956 0,06
jnuubikpy lig 0,25 1,07 0,32
16 | fidsas |22 IDRRE SERREAND Suntamnl 2 | eeso | o038 0,62 0,00 0,35 0,98 64,91
jnuuitkplymad kplzbpn othd g 0,03 0,797 0,03
4 qmuﬂﬁi‘;iﬁf L lig 7,20 0,800 6,96
17| 23215 [P0tbeb sl inkunmadghuiliph £ 15000 | 0460 | 0130 | 075 0,34 S lig 1,79 0,600 1,30 8,78 9,87 148,06
hpuupuonuyubnenih unijpunn
twph Yntnwljn g 1,07 0,400 0,52
brubnpuippuihl
e g 0,231 0,800 0,22
18 | 23-214 |Unylp Juupufwsh 2 567,00 0,0163 | 0,0041 0,03 0,01 wul{:,‘:l‘{:ﬁ:h g 0,058 0,600 0,04 0,28 0,32 181,29
tunjph Yntunwlin lig 0,035 0,400 0,02
19| 23-228 |Tht wrph pupdnud b nbnuthnfunid 10y4. wn 12 0,18 0,75 0,29 1,98 0,00 0,00 2,27 21,24
Cupudkhip wdpnnep T T 5077,363
dEpwnhp éwfuukp 13,3% | 675.29
COnwdkGp | 5752,65
Gwhnyp 11% 1 11 632,79
COnwikhp g} o\ ¥ (i ] 6385,44
j=> > ]
LYwqikg’ Q. Tiqruppub et

L




22 Umiihph dwpqh Ywwywh hudwjiph puquupbuljupub skipkph muhpukph Epuinpngdmb

hwhwgbwbmwhwyught thwunmwpnpliph juqunid

Cwhnudjumi thnnng phid 37 sktiph nwithph dkpwhnpngnid

Sknujht bwjuwhwohy N 2-2

Lwfuwhwgayh wpdkpp 8113,2 huwg. npund
3, 2019 1,62345 2,63656 1,209160
Upniph
al Usgfuw- Uslumn. | Utp.owh. ‘Upniph Uhwynph | Cinhwbmp
h/h lehdhmd Ugluwnwbphbph winjwbnuip d?u.u}l Luhul] | wujupd ‘“}P-EUJF Zwq. pund | Zwq.ppud Unpkip [Qunhh ";]“LP}" 'L;]r;_}ph wpdkpp dhugln[lh phn. wpdbhpp|  wpdbpp
Ly uading fompl | M| g=1,62345 | q=2,63656 Mg euthun WROERR |21 20916 wE dEén huiqnpud | hugypund
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1| 23-159 |Uupnhlpdwpuiphg unnbhpudmhh o 690 0077 | 0017 | 0,13 0,04 0,00 0,00 0,17 117,18
wujunmbmnudnud
2 | 23-157 |Phpbyu nwihpubdwdlh putpnul G 93,00 0,042 | 0,050 | 007 0,01 0,00 0,00 0,08 7,57
0,00
3 8-_282 Swhthph dknwnuljut Lwnupuph i 125.00 0.05 0,08 0,00 0,00 0,08 9,74
K=0.8 |wujwdnunwdnud 0.00
4 | 23-157 [@hpknyw ophnu &nnkph b ghplhbtph puimgnud u? 92,00 0,042 0,0050 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 7,49
o i Swhuinw 5° 0,19 127,78 29,36 |
5 |0 g || PeGamEg ot hay gt 10002 | 6,90 14,00 22,73 0,00 oy 32,38 55,11 380,26
Lpniplipny Uk Yq 6 0,42 3,03
thwjnwbynip e 0,050 127,78 703
6 | 10249 [Sunwluniudh s hundushtph o 47,00 0.8 0,03 1,30 0,08 s 7,801 9,18 431,404
thinfunud Lg 0,150 0,42 0,08
shbwnwpwlwb
. Gupink hniunpnijghwitkph wdpugnod
7| 89 ey B A SR Ug 45 0,30 0,49 0,00 dbun bbdkhnbtn | g 1,000 0,50 0,60 0,60 1,09 49,12
thwjnwiynip i 1,050 127,78 162,23
nny §? 3,38 0,88 3.58
Gk jup Ua 4.4 0,50 2,66
8 | paps |k iatauipttighutitph trpngauk o 1,800 126 | 210 | 2046 5,54 b 174,231 | 200224 | 360,403
nunnnud, nidbqugnud, wkpughnid Ug 7,200 0,42 3,63
shwpwpuljwb
huljwlitijuhy
fusben) ug 1,960 0,900 2,13
thwjinulynip 1_[3 0,08 127,78 12,36
8-301 |Onuuthnfumippui wwwnnthmbibph inpngnud
% | k=05 |50% tnp ohi tympbpng b kb AR o R 1795 | 0165 | pudeliiony 044 e B ik
=, shpuwiibing w2 0,50 18,000 10,88
AR\ phptn N 1,400 2,179
g fo3 ‘ htnyntu 1 0,1280 0,881
R o e e s B (B 132,00 | o410l 0017 | o087 0,045 | L
phptinhg gphnu &nrh b gihph hpwlwlugny i b it ks ) ymjwdp la 0,0410 0,861
k] g 0,1280 0,42




3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Awgqup huin 1,000 3,00 3,63
funnnyul U 16,4000 1,500 29,75
Ququplikpm] gpuhbnwgiub jungmjuljubph wpunilily huin 1,0000 1,000 1,21
11| 8-191 4
L e n 8,00 2120 | 0,030 3,44 0,08 e hm e e e 39,82 | 4334 346,73
njudp lig 3,8700 0,861 4,03
wpnd. phptn N 1,200 2,20 3,20
Shtuuun KP 25-0,5 ujpndhjuinp phptn 2 0,050 2,179 0,13
12| 8-267 |phplnny swalnyph hpwlwhwgnul, hupe u? 690,00 0,250 0,030 0,41 0,08 3,61 4,10 2827,32
phptnn dhuglw hwhgnygibpn] hwigkpa Ymwbp lig 0,1500 0,861 0,16
upnniunuly lig 0,1060 1,000 0,13
phpekn i 1,10 2,179 2,90
13| a7 |TRER Smbliiph b ailyunph Mruutugnl @ 2700 | 0460 | 0010 | 075 0,03 2,95 372 100,49
ghujuyun 0. phrtnhg b g 0,10 0,42 0,05
Swnuiwlipul lig 4,60 0,50 2,78
14| 8-282 ﬁ‘h““h?h ‘Ihl‘[’;m““’li“ah i‘““?zml‘l‘ ‘F“h‘":f”“j gl 125,00 0,06 0,10 0,00 2,84 2,93 366,75
puipju] Uknmnuljuh §nunpondyghwibpp Hhlynng s 0,05 0,956 0,06
jnunuititiply lig 0,25 1,07 0,32
15| 14-398 Sm“h‘i‘]‘ldb”‘ﬁ”émlli‘h Aunzwgh e 100,00 0,38 0,62 0,00 0,35 0,98 97,61
jnuuitkpynud Eplakpun olhd g 0,03 0,797 0,03
Pnupnpuppiuht
; i g 7,20 0,800 6,96
16 | 23213 |Pubkek dumpsl nbanpmghubtnh @ | 23000 | o460 | 0130 | 075 0,34 ] I 179 0,600 130 | 878 9,87 227,02
hpwuwounuuimenih unydwin
lwph Yntnwln lig 1,07 0,400 0,52
$nubnpuppjughl
e g 0,231 0,800 0,22
= 2
17| 23-214 [Lnyup jujupudwsh u 780,00 0,0163 0,0041 0,03 0,01 muu.lfqnllglrl\;;l’]l lig 0,058 0,600 0,04 0,28 0,32 249,39
Lwph Yntnwljn ljg 0,035 0,400 0,02
18| 23-228 |Thu winph pupanud b wkquihnfunud 10yd. wn 21 0,18 0,75 0,29 1,98 0,00 0,00 229 47,66
Chrpudklip wndpnnep — 6451,176
dkpwnpp dwhuukp 13,3% = g 858.01
COnwdkOp RO | ] 7309,18
Cwhnyp 1% y /4 wia 009 804,01
DGnwdkip 7 AR T i1 8113,19
IR I
Lwquikg' Q. Toquippubis o0 ) 2 1
14"




2z Uymthph dwpgh Yuwwh huduyiph puquupbwlupuh okbipkph wwihptph {Epuinpnguwt
whiugsmtwiwhwoguyhtt hwuwnmwpyptph juqunid
Cplhpninuyhblikph thnnng phi 1 2kbph wnwbhph JEpwinpngnid

Stnuyhtt bwjuwhuwohy N 2-3

Lwfuwhwyyh wpdtpp 8472,0 hwq. gpuwd
3, 2018 1,62345 2,63656 1,209160
i 5 Uojuw- b h Upuww. | Ukp.owh. 9 5 o ‘Upniph lIL]nL['}h Uhunjnph | Cughwlnp
h/h b Upluwwnwhpbph winjwinudp m m:lll Lwbwly | wunjupd ;'§2|':ul Zuq. npud | Zwq.npund Uniphip k3 bjmp h ][:}? h wpdbpp hlu;ln[lh pln. wpdkpp| wpdkpp
r g g | P | g=1,62345 | g=2,63656 Uhmgnp|  fupen | wpdbpp | pogg0s N e
1 2 3 4 5 6 i 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1) [ 23y | PRERDpdwpH g nmiihgtantih i 745 0077 | 0017 | 013 0,04 000 | 000 0,17 126,52
wyudntinmdnud
2 | 23-157 [Rlhpkgw nwbhpuswbdlh pubinnud 2 12,00 0,042 0,0050 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 0,98
0,00
8-28 !
g Feo%, |pmEhpb Uk Suppund gl | 65,00 0,05 0,08 0,00 0,00 0,08 5,07
K=0.8 |wujunintinwdnud
0,00
4 | 23-157 [@hpbnyw ephnu &nnkph b gyhpikph pwimnud u? 94,00 0,042 0,0050 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 7,65
| o i s g 0.19 127,78 29,36
5 811 Yunjupudwsh tinpngnud 25% unp 2. 10042 7.45 14.00 2273 0.00 wutnuil 3238 5511 410,57
tymupkpm] Utiu lig 6 0,42 3,03
huyunwlynip i3 0,050 127,78 3
& (| 10.240 [ opomEnmbsnimutis hungnsikph e 48,00 08 0,03 1,30 0,08 o 7,801 9,18 440,583
thinfunud lug 0,150 0,42 0,08
shwpwpulwi
y @Oupnk Ynbunpnighwibph wdpugnul
7 8-9 Uhinunubuh b bbinbpng skoba Ug 52 0,30 0,49 0,00 dbn. b EdGOnGtp Ug 1,000 0,50 0,60 0,60 1,09 56,76
Jrujinuwlyni e 1,050 127,78 162,23
wn| 02 3,38 0,88 3,58
O wugkjm juip Ug 4.4 0,50 2,66
- T s e Sl 5 s i s g 1900 | 126 | 210 | 2048 5,54 i 174231 | 200,224 | 380,425
nunnud, mdbnugmad, wy kpughnud g 7,200 0,42 3,63
shiwpwpulut t %
hwljwlibjupy
bl Uag 1,960 0,900 213
thujunwiynip s 0,08 127,78 12,36
| 8-301 |Onupnfunipput wunnthwibikph tnpngnud
9 K=0.5 [50% np pht ynipbpny b okpuuiinym] huin '4,00 1,755 23,24 26,53 106,11
spinunhbinly w2 0,50 18,000 10,88
phptn u? 1,400 2,179
§Y N - -
;"’ “ S\ htniu 0,1280 0,881 e
18] mogy (IR ST B BB 13500 | 0410/ 067,01 \o.oa: \} L = 626,76 |
i impggphon donfluelliph uliabiogar ) ] -t mjwidp g 0,0410 0,861 nn |
Ukju lig 0,1280 0,42




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 A
dwgquip huin 1,000 3,00 3,63
funnnyuwly Ul 16,4000 1,500 29,75
Ququplikpm] gpwhbkrugdwi junynijwljitkph wpunilily huin 1,0000 1,000 1:21
11 - i
8-191 wiknunpnut hlhe=15.6: L 9,00 2,120 0,030 3,44 0,08 BEvibANS o 17,0000 7000 121 39,82 43,34 390,0
Ynjwadp g 3,8700 0,861 4,03
wpnd. phpkn u? 1,200 2,20 3,20
Shuljuyun KP 25-0,5 wipndhjuninp phptin 2 0,050 2,179 0,13
12| 8-267 |phptnm] dwbdynyph hpujubwgnul, hupe u? 745,00 0,250 0,030 0,41 0,08 3,61 4,10 3052,69
phphnny hwguiwh hwlgnygikpm] hwligkpd Ynjudp lq 0,1500 0,861 0,16
ujinnunl lq 0,1060 1,000 0,13
rhptin ? 1,10 2,179 2,90
13| gare |feun Batyiph bofmanh hpalpalogpl @ 2400 | o460 | 0010 | 075 0,03 2,95 372 89,32
ghtijuunn 0.55 0l phptnhg Uk lig 0,10 0,42 0,05
Swnuiwhiquily lig 4,60 0,50 2,78
14| 8282 i‘é‘“m ‘Ih\;';‘”“‘“l“i"“ émn;uzmnh ‘I“h”‘j‘id"“f gl | 12700 | 0,06 0,10 0,00 2,84 2,93 372,61
pumnyn Uknwnulpot Yn wnpnijghwbbpp Flunpnn g 0,05 0,956 0,06
jnuquiikply Lg 0,25 1,07 0,32
- s e e | 10100 | o038 0,62 0,00 0,35 0,98 98,58
SREIELEAT DL, DU SR orh lg 0,03 0,797 0,03
boupnpuppeywhl
| ' i e 7,20 0,800 6,96
16| 23213 [PuRbeR drunk ltbuinpmghublph P 25200 | 0460 | 0130 | ‘075 0,34 R g 1,79 0,600 1,30 8,78 9,87 248,74
hpuywpunuunienda uny$un
twnph Yntnwln lig 1,07 0,400 0,52
Pnudnpuppduyht
uninithnud lig 0,231 0,800 0,22
- 2
17| 23-214 [unybp Yugupudush i 840,00 | 00163 | 0,0041 | 0,03 0,01 mlﬁimlu.jjp s e T i 0,28 032 268,57
twph Yntnwlpn lig 0,035 0,400 0,02
18| 23-228 |Chi wyph pupanud b nkguidnunud 1048, " 24 0,18 0,75 0,29 1,98 0,00 0,00 2,27 54,47
Lhpgundkhp undpnnep 6736,479
JdEpwnhp éwfuukp 13,3% gl 895,95
COnwidkOp o 7632,43
Cwhnup 11% 3 839,57
ChwdkGn 1/, 8472,00
Yuwquikg Q. Twquipjut




2z Unttthph dwpgh Ywujwh hwdwyiph puquupbwljmpmb okupkph wmbhpibph JEpuinpnglwi

hwhwgbwbwjpwhwoyuwghl thwuwwnwpneplph juqunud

Uwmbnuippul thnnng phiy 5 skliph tnuubhph JEpwbnnnagnid

Sknuyyht twhawhwphy N 2-4

Lwhiwhwyyh wpdtpp 11373,6 hwq. npund
3, 2019 1,62345 2,63656 1,208160
‘Uyniph
- Upfum- Ughounn. | Ubp.pwh. Uniph Uhwynph | Cunhwhnip
h/h );{:n:fﬂ Uplnunwipbikph winjwhnudp L[’Jun]} Lwlwl] | wwupd Ut‘}p,zm? Zwq. gpud | Zwq.mpund Unplip fmlhh ‘l;]nqa]) Lj?;ijlah wpdbpp d]mthnplz pln. wpdbpp|  wpdhpp
P Fatiop fanpl | P | g=162345 | q=2,63656 posap)  bwluw | mndbEp | gongis wndtpp | Munpunl | huqnpu
1 2 3 4 5 6 i 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17
1 | sy PP tiEnpnghg i subs & 990 | 0077 | 0017 | 013 0,04 000 | o000 0,17 168,13
wuyjudntinwdnul
2 | 23-157 |Bhpbgu wwbhpuswslh pulgnul U’ 14,00 0,042 0,0050 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 1,14
8-282 [Swlipph dkinwnuljput Smmuowph s
3 i qod 80,00 0,05 0,08 0,00 0,00 0,08 6,23
K=0.8 |wuyuintnwdnul
0,00
4 | 23-157 |Rhpbgu gphnu &nrkph b ghplikph putgnud 2 114,00 0,042 0,0050 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 9,28
o S Swijunw i 0,36 127,78 55,62
S i e 10087 | 9,90 15,00 24,35 0,00 — 5865 | 83,00 821,69
ynepbpmy Ubju g 6 042 3,03
thwpnwiynip e 0,050 127,78 7,73
6 | 10-249 Swhnwljuniwsh Juwmjud hunushbph 2 80,00 0.8 0,03 1.30 0,08 o 7.801 9.18 734.305
{(hnfunul g 0,150 0,42 0,08
shtiupwpwljwh
Guyint Ynbunpnijghwbkph wndpugnud
- 0 : Lt 6
7| 89 el e il e la 65 30 0,49 0,00 | dbwnkbobowity | g 1,000 0,50 0,60 0,60 1,09 70,95
hwjnwbynie N 1,050 127,78 162,23
un| G2 3,38 0,88 3,58
; Yy byt jup Ug 4.4 0,50 2,66
8 | 8-300 i‘“l‘“f ﬂu’:i;;‘1‘“Lllﬂ“‘;‘fgbut‘“hpninm' e 2,100 126 | 210 | 2046 5,54 Tt o iy g3 | 174231 | 200224 | 420470
nnnud, nidbnugnud, unfbpuginy A Ug T ; ;
hwljwbbjhy
o bg 1,960 0,800 213
thuwpnwlbynip id 0,08 127,78 12,36
8-301 |Oguihnjunippub npunnthwlibikph tnpngnud
9 K=05 |50% tnp oht Wynipkpny b sbpuwhbnyng huwn ,6,00 1,765 0,165 2'8\5“ 0,44 23,24 26,53 159,16
# e okipuunhtinl w2 0,50 18,000 10,88
V. :
‘ , phptin u? 1,400 2,179
10| 8-277 Z‘”l‘{: 9]‘1‘11“]‘“1‘“;“ 0'55 o hm“”’mf‘”‘;l‘“ Y i 163,00 0,410.-“.. 6,017 | a8k i 2 L £
phptnhg ephnu &nnh b gihph hpwjuiimgny ¥ niuidp g 0,0410 0,861
(b Ug 0,1280 0,42




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Adwguip huin 1,000 3,00 3,63
funnniul U 16,4000 1,500 29,75
Ququphbpny epuhinuglut funyniuiljukph wpdnilily hun 1,0000 1,000 1,21
-191 Vi
GRREER s I 9,00 2120 | 0,030 344 0,08 e T T i 39,82 43,34 390,0
ynijwdp Lg 3,8700 0,861 4,03
upn}. phptn 0?2 1,200 2,20 3,20
Shuljwuyunn KP 25-0,5 wpndhjunjnp phptn NG 0,050 2,179 0,13
12| 8-267 |phptnm| swdlnyph hpulpuwugnud, hupe 2 990,00 0,250 0,030 0,41 0,08 3,61 4,10 4056,59
phptnn] dhuguiwb hwhgnygikpn] hwiimkpa Ynjuidp lig 0,1500 0,861 0,16
upnnunuly lig 0,1060 1,000 0,13
phptn g 1,10 2,179 2,90
13| 8-279 ‘Df:tfv’l‘ bmbhh[\(l)l :nggmqphbhnmhmhmgmﬂ £z 32,00 0,480 | 0,010 075 0,03 2,95 3,72 119,10
ghttjuyun 0. phptinhg b Uq 0,10 0,42 0,05
Swnuwlinul lig 4,60 0,50 2,78
14| 8-282 ifhhpl’ ‘Ih‘;?‘““‘““‘“t‘ f‘”“;‘llz‘”“h {[““‘“T‘jf““f gl | 15800 | 0,06 0,10 0,00 2,84 2,93 463,57
purju) dbinwnquljut nbunpmlghwbkpp Hblpapnn lig 0,05 0,956 0.06
jnunuitiiply lig 0,25 1,07 0,32
15[ tegag S W 0 e 2 | 12600 | o038 0,62 0,00 035 0,98 122,98
JHAECE L B plia olhd g 0,03 0,797 0,03
Pnupnpuppyuiht
4 Soalbibesit lg 7,20 0,800 6,96
16| 2a.zig [SUUBED Bupok nbmapeghubinh £ | 33000 | o460 | 0130 | ‘075 0,34 il g 179 0,600 130 | 878 9,87 32573
puyjuonuminipnth unypwn
Luwnpeh Yntunwljn ljq 1,07 0,400 0,52
$nupnpuppugh
siplantinil lig 0,231 0,800 0,22
_ 2
17| 23-214 [unybp Jujupuiush u 1100,00 0,0163 0,0041 0,03 0,01 mulmll_lg;tfh i 0,058 0,600 0.04 0,28 0,32 351,71
Lwyph Yntunwljn lig 0,035 0,400 0,02
18| 23-228 |Thi wnph pupdnud b nknuhnpunud 104d. n 29 0,18 0,75 0,29 1,98 0,00 0,00 2,27 65,82
Cunudkip wdpnnep 9043,679
JdEpwnhp dwhuukp 13,3% 1202,81
LhnwikGp 10246,49
Cwhnyp 1% 1127,11
LOnwdkbp 11373,60

Ywquikig®




22 Upniuhph dwpgh Yuyywi hwdwytiph puqupbulwpui okupiph wwihpubph JEkpubnpnguwb

twhwgbwbwjupwhwojuyhl hwunwpyepiph juqunud

Lniwbyul thngng phy 5 okliph wwbpph JEpuwbnpngnid

Stnuyht twhiwhuwshy N 2-5

L

DALY

=0

&

———————

Lwhuwhwyyh wpdtpp 6754,8 hwq. gpud
3, 2019 1,62345 2,63656 1,209160
Uiniph
y Upu- Ughiwn. | Ubkp.pwh. Uniph Uhuwynph | Cighwlimp
h/h lhnm::rd Uglhmunuwbpbkph wifuinudp d?mth Puwbul) | wunjupd dﬁp‘zuﬁl Zwq. npuid | Zwq.npud ‘Uniphp L[Qunbh tlmph lez;i:lah wpdhpp Li]iu:linph pln. wpdbpp|  wpdbpp
Unp pun|np fnnp/ IR 0=1,62345 | q=2,63656 hvtiop mjuy WROERR 124 20916 U.l}l:}ldgiaﬂ hwgnpud | hwg.ppud
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1 | 23:159 |Permbbrawpwmhg wkhpuiublh 2 525 | 0077 | 0017 | o013 0,04 000 | 000 0,17 89,16
wyuUntinwdnul
2 | 23-157 |Rhphnw nmthpudwshh pubgnul u? 7,00 0,042 0,0050 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 0,57
0,00
3 8-_282 Swlhph dbnunquljul &unwawuph i 127.00 0,05 0,08 0.00 0,00 0,08 9,80
K=0.8 |wupuwininnwdnul 0.00
4 | 23-157 |Rhpbnw ephnu &nnkiph b gphphkph pwimgnul 2 93,00 0,042 0,0050 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 7,57
' o i Swihnnul) 5 0,36 127,78 55,62
5 811 YunJuwpwiuwsh tnpngnud 50% tnp oht. 10042 5,25 15,00 24.35 0.00 fnnuily 58,65 83,00 43575
‘Uniphipny] Uliju Lg 6 0,42 3,03
thwjinwilynip i 0,050 127,78 7,73
6| teodg [Srimminheshlbmslmo hunmlmohknh % 47,00 o8 | 003 | 130 0,08 o 7801 | 918 431,404
i thnjunud Uag 0,150 0,42 0,08
shliwpwpwljwt
g Quipnk hnbunpnighwbbph wdpugnud
i/ 8-9 Wionslieh b LGl skeba ug 38 0,30 0,49 0,00 dbun. b GdkOnGkn Ug 1,000 0,50 0,60 0,60 1,09 41,48
huyinwibynip il 1,050 127,78 162,23
win| 0? 3,38 0,88 3,58
Junykjnt jup lg 4.4 0,50 2,66
i gy RS TS gl b el i 0900 | 126 | 210 | 2046 5,54 Tt e = has | 174231 | 200224 | 180201
Lnniy, nuignul, unfkjug shinupuinw ba 3 i '
h“i}‘\;‘g:’:t"‘é g 1,960 0,900 2,43
thwyunwlynip N 0,08 127,78 12,36
8-301 [Onuhnfumpyub wuwnmhwihbbph tinpngnud o
9 K=0.5" [E0% Ht sjsh Hmcp kpmd] eolqundshintin] hun ’4,00 1,755 . 0,44 23,24 26,53 106,11
N\ sbpunhknl W 0,50 18,000 10,88
\‘ \
\ \ phpbn 2 1,400 2,179
1
SR e | | hEgyniu 0,1280 0,881
10| 8277 Z“‘[‘{: gf‘m{?‘l‘“‘;” 0'5145 G h“‘““‘mmf‘“ : iy 133,00 0,410 1P o017 .. 67 || 1004 | i 517,48
phptinhg gphnu &neh b gdhph hpuljubugnu s e () B A | Lniwdp lig 0,0410 0,861 |
Tk lig 0,1280 0,42 |




1 2 3 4 5 6 7. 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17
Awquipn T 1,000 3,00 3,63
funnniul u 16,4000 1,500 29,75
. Ququpibpm| gpwhbnuwgiwt junynijuljakph wpunilily hwiwn 1,0000 1,000 1,21
111 8-191 wbnunpnud huhe=15.60 Jun 8,00 2,120 0,030 3,44 0,08 Milibnop T 1.0000 1000 121 39,82 43,34 346,73
by lig 3,8700 0,861 4,03
wpnd. phebin i 1,200 2,20 3,20
Shuljuyun KP 25-0,5 wpndhjwynp ehpkn Hia 0,050 2,179 0,13
12| 8-267 |phplgny dwshnyph hpwlwuiwgnud, hupe 2 525,00 0,250 0,030 0,41 0,08 3,61 4,10 2151,22
phptnn] vhwghwh hwhgnyghtpm] hwimkpa Ym]wdp hg 0,1500 0,861 0,16
anmidl yg | 0,1060 1,000 0,13
pheky NG 1,10 2,179 2,90
13| 29 [ShER ublknh élsqdﬂ”ﬂ‘“’}“bhﬁmhm‘mgmd @ 1900 | 0460 | 0010 | 075 0,03 2,95 372 70,71
SRGMgETD. phptnhg b g 0,10 0,42 0,05
Kwnuijwbiquily g 4,60 0,50 2,78
14| 8-282 i‘b""‘hp b ‘Ih&’;‘“““‘““‘l‘ imn;:zmph {I“h‘"“l‘“kdm‘l qinl 127,00 0,06 0,10 0,00 2,84 2,93 372,61
punju] Ubnwnquljut §nbunpnilighwibpp hibiating i 0.05 0,956 0,06
Jnuquiitkply g 0,25 1,07 0,32
51| reagan (| D S el e | 10100 | o328 0,62 0,00 0,35 0,98 98,58
uubikplnud kpljplpn othd liq 0,03 0,797 0,03
Prudnpuippiuhl
J s g 7,20 0,800 6,96
te| 229y [ERUIER bk ntupnbghoiiiq) N 18,000 | 0460 | 0130 | ‘075 0,34 G o g 179 0,600 1,30 8,78 9,87 177,67
hpwywwnuuimepinth unijhuin
. L ph Yntnwljn liq 1,07 0,400 0,52
brupnpuppiwih
e lig 0,231 0,800 0,22
7| 23-21 2
1 23-214 Junyip Junupundiwsh U 618,00 0,0163 0,0041 0,03 0,01 Luullnr::]é:;llh i 0,058 0,600 0,04 0,28 0,32 197,59
tunph Ynbinwlun g 0,035 0,400 0,02
18 | 23-228 |Thu wnph pupdnud b nknuhnjunud 10yd. n 16 0,18 0,75 0,29 1,98 [\\“: 0,00 0,00 227 36,31
Clpunibip unipnnen | «Upi | 5371,048
Jdkpwnhp dwhuukp 13,3% i’ APRi [ 714,35
COmwikhp 1 AR 'w A | 6085,40
Gwhnyp 1% , {Il‘f‘”ﬂ:r ek ] 669,39
CGnwdkGp e : | 6754,79

Ywaqgikg’




22 Uyniupph dwpqh Yuwupmb hudwyiph puquwupbuljupub gkipkph mwbhpukph JEputnpnguwi

bwuugswbwpwhwoguyhl hwunwpnpiph juqunod
Chinupupik nnn 2 okliph wwl bpwhnpngnid
Sknuijhtt bwprwhwphy N 2-6

Lwjuwhwidh wpdkpp 11461,9 hwgq. npud
3, 2019 1,62345 2,63656 1,209160
Uniph
a Uguwm- Usjuwn. | Ukp.pwh. ‘Upniph Uhwynph | Cinhwhn,
Apifln u Ugluwwnmwhipikph winwinulp L[qu] Pwlwml [ wujupd Lﬂ‘}p.gmfl Zwq. npud | Zwg.npud Lpniphip f‘mhb ‘1;]111.]3}1 L]r;l.ga b wpdbpp ﬂlmﬁlnpb pln. wpdbpp|  wpdkpp
npn huninp gl | ™ | 4=1,62345 | 4=2,63656 hunp wijuu WpdtpR - _4 90916 mﬁdg.pp huq.npud | hwqppung
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
28:45g |Fepnikplupmphy itpubuolh & 880 0077 | 0017 | 013 0,04 000 | 0,00 017 149,45
wujudniinwdnud
23-157 |@pbnpu nwhhpududlh putgnul 2 140,00 | 0,042 | 0,0050 | 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 11,39
0,00
8-282 [Swuhph dbnwnulput &wnupwph o 150,00 0,05 0,08 0,00 0,00 0,08 11,69
K=0.8 |wuyunininnwudnud 000
23-157 |@hptnyw gphnu &nnbpp b guhplbph pulgnul | 2 11400 | 0042 |[o00050 | 007 0,01 0,00 0,00 0,08 9,28
9 1 S | §° 0,36 127,78 55,62
811 Yuwjuwpudwsh unpngnud 50% unp oht. 10042 10.20 15.00 24,35 0,00 whanuly 58,65 83.00 846,59
ynupbpny Ukiju lg 6 0,42 3,03
thwyunwiynip 53 0,050 127,78 i3
10.249 Swjunwlpuwsh Juwujud hwuwsibph 2 57.00 0.8 0,03 130 0,08 o 7.801 9.18 523,192
tinfunud Lug 0,150 0,42 0,08
shiwpwpuwljwh
Quynk Ynbunpniighwitkph undpugnud
: 50 ] 000 0,50 : ! 1 y
8-9 il b b binaibnnd sole Ug 0,30 0,49 0,00 k.t GukOnOGp Uug 1,00 ; 0,60 0,60 09 54,58
thwjnwlynip e 1,050 127,78 162,23
wnn| G 3,38 0,88 3,58
Luwwbjne jup g 4.4 0,50 2,66
g-agy |Tumk ﬁ““t‘;;“““r{?&“‘“bil‘ “‘2“‘?;‘““ g 2,470 126 | 210 | 2046 5,54 oo m— o Jes | 174231 | 200224 | a0ass2
nupnnud, nudbnugnid, wkpughng shlnupupuilub Ya ' : d
hwilputibjuhy
i Ug 1,960 0,900 2,13
thwjinwiynip a2 0,04 127,78 6,18
8-301  [Onunhnfunpjub uypunnthwbikph inpngnud
K=0.5 |25% unp shit tynupbpni] b pbpunubnym] ot B e s L
shpuunhbiny w2 0,50 18,000 10,88
ehptn W 1,400 2,179
Zupp ghijuuyyun 0.55 Jd hwunnippuh 1 hbnyniu lg 0,1280 0,881
8-277 b o & i 0 i U 163,00 1
phptnhg gphnu &nnh b ghph hpuljutiagn | yngudp Ya 0,0410 0,861
b g 0,1280 0,42




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Adwquip huwn 1,000 3,00 3.63
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phptnny dhugdwl hubgnygubpni] hwuigkpd njwdp g 0,1500 0,861 0,16
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phptnm| dhwglwh hwignuygltpm] huwligkpd Ynudp lig 0,1500 0,861 0,16
wnnunul g 0,1060 1,000 0,13
i phpbn G 1,10 2,179 2,90
13| 8279 ‘D“ff‘ ?"“buhl‘g é‘;gl‘;‘““l’hhh‘“””‘”“‘“g“m 2 36,00 | 0460 | 0010 | o075 0,03 2,95 3,72 133,99
ghtjuujun 0. ehrtnhg Uk g 0,10 0,42 0,08
Kwnuiwlinuly g 4,60 0,50 2,78
14| 8282 i‘fi‘h‘?h g i“‘“:zml‘h f“h“]{‘f““ g | 15200 | 0,06 0,10 0,00 2,84 2,93 445,96
ipunju Uknwuljub Ynbunpnijghwbbpp Bl g 0,05 0,956 0.06
jnunuibitipyy liq 0,25 1,07 0,32
15| a0y [FURR ChbeR A S @ | 10800 | o038 0,62 0,00 035 0,98 103,46
uuitiplynud Eplptpn olhd lig 0,03 0,797 0,03
Pnupnprwppihi
; i Uq 7.20 0,800 6,96
1| 25219 [P el bunb gk @ | 33900 | 0460 | 0130 | 0,75 0,34 wninbpntuh i 1,79 0,600 130 | 878 9,87 334,61
punuonumbnie)nil untjpuin
b tunfph hnbnwljn liq 1,07 0,400 0,52
Pnudnpuppyuyhl
et Ug 0,231 0,800 0,22
i 2
17 | 23-214 [unybp Quupuiush " 1139,00 | 00163 [ 00041 | 003 0,01 w;ﬁmﬁh s 00 T i 0,28 0,32 364,17
wyph Ynlnwljn Lg 0,035 0,400 0,02
18| 23-228 |Thh wnpp pupanud b wbnunpmpunul 104d. wn 25 0,18 0,75 0,29 1,98 0,00 0,00 227 56,74
Cljukbp wipnnep — - — 9052,744
thu.ll]hﬂ dLu['uukn 13,3% 5 1204,01
LhnwdkGp 2 | 10256,76
Gwhnip 11% 3 | 1128,24
Lo ikGp 1 11385,00
[
Ywqiikg’ [ AT (s Gl




22 Umnithph dwipqh Ywuywh hwdwybiph puqiwpbwlupuh skipkph wnwbthpukph JEpuwinpngqiub
twhwgbwtwiwhwoyuyhtt thwunwwpenpbph juqdnid

Chinupupbk nnn 12 skbph il Epwhnpngnid
Sknujht bwpwhwyhd N 2-9
Lwluwhwyyh wpdkpp 14780,8 hwg. npud
3, 2019 162345 2,63656 1,209160
Uniph
L Uplaw- Uspuunn. | Ukp.owh. Lniph Uhuninph | Cughwhnp
h/h Zhdhmﬂ Uglumnwipibph winjwbnuip dQuuh Pwbwl] | wwupd t[hlp.zm,}’x Zmq. gpud | Zwg.npud Unipkp ﬂ‘?mn.h}l ";]n;ah L}r;gah wpdbpp d[\u;t[nph plr. wpdbpp|  wpdlipp
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1| 23pseiy ERRITELE wk Rl a2 160 | 0077 | 0017 | 013 0,04 000 | 000 0,17 197,00
wuyjuuninnwdnud
2 | 23-157 |@hphbnw nwihpwdwslh pubmnul 2 16,00 0,042 0,0050 0,07 0,01 0,00 0,00 0,08 1,30
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